

看过很多次婚礼，你见过这样的婚礼吗？

一群“骑友”骑行110公里，为一对在镇江工作的年轻人，完成了一场拉风的“单车婚礼”——

16名“骑友”为新郎官溧水接新娘

来自南京溧水的“土豆河马”和来自北京怀柔的“米粒儿”是两位在镇江工作的年轻人，11月24日，他俩刚刚办完结婚大事。让小夫妇感动并铭记的是，16名他们并不熟悉的镇江骑友骑行110公里赶赴溧水帮忙接亲，只为完成“土豆河马”单车婚礼的小小愿望。

记者 翟进



接亲队伍出发前 “中华东” 摄



接亲队伍 “中华东” 摄

■ 你的小心愿，我们帮你完成

“本人结婚，欲准备8辆左右单车接亲。地点在南京溧水天生桥的一个村上。因为老婆是北京的，就只好提前住在溧水了。主要是从溧水接亲到我们村……”11月1日，网友“土豆河马”在网上发帖“求单车组小队帮忙接亲”。

作为一名自行车运动爱好者，在人生中最重要的这一天，“土豆河马”希望用单车接亲的方式为婚礼记上精彩难忘的一笔。但因为是外地人，来镇工作时间不长，而且平时工作比较忙，“土豆河马”并未结识很多骑友。他因此萌发了“网上征车”的想法。

没想到，一群热心骑友迅速回应。“网聚”提出了行程安排，“中华东”“好客”等人附和，“涨停2012”拿出了具体方案，并在菜鸟单车俱乐部中召集更多骑友。两天时间，就确定了16人的骑

行队伍。

11月23日清晨6点，天还没亮，“涨停”“筱雨”“双响炮”“中华东”“霞光行”“江南”等16人如约来到南门天桥集合地点。身着蓝白相间骑行服、戴着头盔的他们，骑成一列纵队，向溧水进发。为更好地为接亲服务，“涨停”还带上了单车俱乐部的一辆保障车。

16人中，最年长者是73岁的“飞豹”，此外还有66岁的“老陈”。这样的“二轮”队伍行进在路上，本身就是一道风景。经过5个多小时的跋涉、110公里的路途，车队来到南京溧水洪蓝镇天生桥山南村——新郎家中。“土豆河马”一家人将远道赶来的镇江朋友们安顿好，并敲定次日婚礼当天接亲的细节。

11月24日是个好日子。这一天，洪蓝镇上特别

热闹。婚礼头车是一辆轿车，里面坐着“土豆河马”和“米粒儿”，紧随其后的是长溜自行车，每辆车头上绑着彩色的心形气球，16名镇江骑友喜气洋洋一路护送新郎新娘，吸引了镇上居民的目光。

“中华东”不仅是参加接亲队伍的一员，更用海量图片记录下当时难忘的瞬间。他说：“虽然与‘土豆河马’并不熟悉，但遇上结婚这样的大喜事儿，只要吱一声，我们愿意出力。”山南村是一个小山村，骑友们在“土豆河马”家受到了简朴而又热烈的款待。有骑友说，农村办喜事，就图个喜庆。纯朴的民风、宽以待人的态度，让人难以忘怀。

接亲途中，众骑友还突遇天降喜雨的“小状况”。穿上雨披、冒雨前进，脚下的轮子没有停歇。一分钟也没耽搁，骑友们准时为“土豆河马”完成了接亲的任务。

■ 朴实小夫妇，爱上单车生活

“土豆河马”、“米粒儿”是一对在镇江打拼的年轻人。朴实的他俩相识于安徽，定居在镇江，还曾有过从镇江骑自行车回溧水老家过年的“壮举”。

说起相识相恋过程，“土豆河马”连称是缘分。两人原是八竿子打不着、老家相距何止千里的一对年轻人。巧就巧在两人学校的实习基地都在安徽巢湖的一家企业。在同学们的撮合下，两人相恋了。后来，工作又选定在镇江，都是从事工程勘探工作。“土豆河马”一直对自行车运动十分爱好，经常骑车到外地转悠。

“限于经济原因，我一直都是骑的那种很旧的

普通自行车。并不是你们想象的公路车、山地车什么的。”“土豆河马”告诉记者。但这并不妨碍他对自行车的喜爱。在他的影响下，“米粒儿”也喜欢上了骑车。去年，两人凑钱置办了两辆山地车，算是正式成为“骑友”一族。

今年1月4日，“土豆河马”、“米粒儿”领了结婚证。2月过年，“土豆河马”准备带着新媳妇儿回家过年。但镇江到溧水的汽车票十分难买。两人商量了一下，干脆骑自行车回家！“土豆河马”向同事借来行李架，一人一车一包，从镇江桃花坞租住地出发，取道句容回溧水。

这是“米粒儿”第一次骑行百公里，一路上她

没叫一声苦，反而觉得很值得。经过8小时车程，两人虽疲惫不堪，但终于到了温暖的家。

他们的这次举动被长辈们责怪了好一阵子，主要是怪“土豆河马”不珍惜媳妇儿，让她跟着一起吃苦。但“米粒儿”的话让“土豆河马”很暖心：平时没空锻炼身体，就把回家当成跑个小长途呗！

对于这次单车接亲，小夫妇俩除了感动还是感动。“我们俩都是外地人，在网上发了个帖子，就邀请来素不相识的朋友们赶这么远的长途，为我们接亲。我们今后一有时间就骑车，我们想结识更多的骑友，爱上单车，爱上镇江这座城。”“土豆河马”说。



这些婚礼，也很环保

今年5月28日，在我市丹徒新城，一对新人用1辆双人自行车和15辆公共自行车组成了接亲队伍。这是我市“公车”投入运营以来，第一对用“公车”接亲的新娘，这支特殊的车队在夏日阳光的照射下，成为一道亮丽的风景线（见图1由婚庆礼仪公司提供）。

今年11月22日，一场别开生面的婚礼在滁州凤阳县举行。这场婚礼的迎亲队伍不是通常所见的轿车车队，而是由近200辆自行车组成的单车车队。一位市民称，“这种迎亲方式低碳环保，回头率高，一点也不比什么‘宝马车队’、‘大奔车队’差！”

今年11月24日，经过与家人长达6个月的“斗争”，娄底新人“一点”和“nn”如愿举办了一场“素宴”婚礼。在婚宴现场，每个餐盘下都垫着一句宣传标语：“珍爱地球每一个生命，珍惜地球每一份资源”。作为一直热心公益的青年，他们希望用素宴的形式倡导环保减排。

今年11月8日上午，河南信阳的街道上，一辆被婚纱照、彩色气球装饰一新的6路公交车引起市民围观。原来，信阳小伙余洋和新娘邹旺旺选择租用一辆公交车作为婚车。

2006年5月5日，我市丁卯桥路戴家巷格外热闹，新郎刘先生率领一支由9辆人力三轮车组成的婚车队，迎接自己的新娘孙女士（见图2张驰川摄）。 张驰川 整理



图1



图2

拥有华夏金卡 尊享贵宾服务

华夏金卡是由我行向金融资产在20万元以上的中高端客户群体发行的综合金融支付工具。

●在本地、异地或境外的他行ATM取款，每卡每天首笔取款交易手续费免费；网上汇款，跨行汇款手续费全免。

●尊享机场贵宾通道、健康医疗、爱车服务、俱乐部沙龙、财富资讯、高尔夫畅打、积分换礼等特色增值服务。



分行营业部：镇江解放路288号(第一楼街)88910869 88910868

新区支行：镇江市新区港南路401号大港金融大厦83996868

龙泽华夏 盈享财富

龙盈理财产品

产品名称	发售日期	期限(天)	预期最高年化收益率	个人客户认购起点(万元)	销售渠道
增盈增强型1383号	2013/11/27-	92	5.5%、5.55%、5.6%	5、20、70	柜台、网银、手机
“增盈增强型1384号(老年客户优先)”	2013/12/3	359	5.8%、5.9%、6%	5、20、70	柜台、网银、手机
“创盈1594号(高资产净值客户)”	2013/11/28-2013/12/4	35	5.6%、5.7%	20、100	柜台、网银、手机
		116	5.7%、5.8%	20、100	柜台、网银、手机

理财产品大不同，风险收益正相关；知己知彼找专家，盲目投资不可取。

华夏银行手机e站

华夏银行手机银行为您提供全面丰富的金融服务功能。包含认购理财、转账汇款免费、信用卡绑定还款、ATM预约提现等多项特色金融服务。